

PROCES-VERBAL, încheiat azi 28.01.2021

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară** din data de 28 ianuarie 2021 ora 14,00, la care participă un număr de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință, Borcan Iulian, dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare:

1. – Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar
2. – Depunerea juramantului de catre consilierul local Stanica Constantin
3. – Proiect de hotarare privind punerea la dispozitie cu titlu gratuit viitorului concesionar al serviciului de utilitate publica de distributie a gazelor naturale din comuna Bunesti, jud. Valcea a unei suprafete de teren apartinand comunei Mihaesti pentru realizarea obiectivului de investitii "Infiintare sistem de distributie gaze naturale in comuna Bunesti, jud.Valcea"
4. – Proiect de hotarare privind organizarea rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar pentru anul școlar 2021-2022
5. – Proiect de hotarare privind aprobarea majorarii taxei de salubritate conform adresei emisa de SC URBAN S.A.
6. – Proiect de hotarare privind aprobarea pe anul 2021 a Planului de lucrari de interes local pentru repartizarea orelor de munca prestate conform Legii nr.416/2001
7. – Proiect de hotarare privind aprobarea pe anul 2021 a numarului de posturi de asistenti personali ai persoanelor cu handicap grav
8. – Proiect de hotarare privind modalitatile de identificare a beneficiarilor de stimulent educational acordat sub forma de tichete sociale, pentru copii care provin din familii defavorizate din comuna Mihaesti, jud. Valcea, de solutionare a situatiilor identificate si procedura de acordare a tichetelor sociale pentru gradinita
9. – Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta
10. – Proiect de hotarare privind numirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse pentru concesionarea terenului in suprafata de 11.680 m.p., situat in satul Munteni, comuna Mihaesti.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, dă citire **PUNCTULUI 1 din ordinea de zi**: - **Procesul verbal de la ședința anterioară a Consiliului local.**

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de **14 voturi "pentru"**, lipsește domnul consilier local Chirita Ion.

Domnul președinte de ședință, Borcan Iulian, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi**: **depunerea jurământului de către consilierul local Stanica Constantin.**

Consilierul local, respectiv domnul STANICA CONSTANTIN, depune jurământul conform prevederilor art. 117 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Domnul președinte de ședință, Borcan Iulian prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi**: - **proiect de hotarare privind punerea la dispozitie cu titlu gratuit viitorului concesionar al serviciului de utilitate publica de distributie a gazelor naturale din**

comuna Bunesti, jud. Valcea a unei suprafete de teren apartinand comunei Mihaesti pentru realizarea obiectivului de investitii "Infiintare sistem de distributie gaze naturale in comuna Bunesti, jud.Valcea".

Participa la sedinta de consiliu si d-nul Primar al comunei Bunesti, care sustine aprobarea proiectului fiind o necesitate si o oportunitate pentru Comuna Bunesti de a introduce gaze naturale.

D-nul preşedinte de şedinţă, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăeşti, precum şi raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind punerea la dispozitie cu titlu gratuit viitorului concesionar al serviciului de utilitate publica de distributie a gazelor naturale din comuna Bunesti, jud. Valcea a unei suprafete de teren apartinand comunei Mihaesti pentru realizarea obiectivului de investitii "Infiintare sistem de distributie gaze naturale in comuna Bunesti, jud.Valcea", **care este adoptat cu 10 voturi "pentru" si 4 "abtineri" respectiv Stanica Mihai Catalin, Stanica Nicolae Iulian, Filimon Doru si Ionescu Claudiu Constantin**, lipseste domnul consilier local Chirita Ion.

Domnul preşedinte de şedinţă, Borcan Iulian, **prezintă PUNCTUL 4 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar pentru anul scolar 2021-2022**, lipseste domnul consilier local Chirita Ion..

D-nul preşedinte de şedinţă, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăeşti, precum şi raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar pentru anul scolar 2021-2022, **care este adoptat cu 14 voturi "pentru"** .

Domnul preşedinte de şedinţă, Borcan Iulian, **prezintă PUNCTUL 5 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind majorarea taxei de salubritate conform adresei emise de SC URBAN** .

D-nul preşedinte de şedinţă, **supune la vot** proiectul de hotarare privind privind majorarea taxei de salubritate conform adresei emise de SC URBAN , **care este amanat**.

Domnul preşedinte de şedinţă, Borcan Iulian, **prezintă PUNCTUL 6 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea pe anul 2021 a Planului de lucrari de interes local pentru repartizarea orelor de munca prestate conform Legii nr.416/2001**.

D-nul preşedinte de şedinţă, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăeşti, precum şi raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind **aprobarea pe anul 2021 a Planului de lucrari de interes local pentru repartizarea orelor de munca prestate conform Legii nr.416/2001**, care este adoptat cu 14 voturi "pentru" si 1 "abtinre", respectiv d-nul Popescu Leonid.

Domnul preşedinte de şedinţă, Borcan Iulian, **prezintă PUNCTUL 7 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea pe anul 2021 a numarului de posturi de asistenti personali ai persoanelor cu handicap grav**.

D-nul preşedinte de şedinţă, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăeşti, precum şi raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea pe

anul 2021 a numarului de posturi de asistenti personali ai persoanelor cu handicap grav, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul preşedinte de şedinţă, Borcan Iulian, **prezintă PUNCTUL 8 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind proiect de hotarare privind modalitățile de identificare a beneficiarilor de stimulent educational acordat sub forma de tichete sociale, pentru copii care provin din familii defavorizate din comuna Mihaesti, jud. Valcea, de solutionare a situatiilor identificate si procedura de acordare a tichetelor sociale pentru gradinita.**

D-nul preşedinte de şedinţă, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăeşti, precum şi raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind modalitățile de identificare a beneficiarilor de stimulent educational acordat sub forma de tichete sociale, pentru copii care provin din familii defavorizate din comuna Mihaesti, jud. Valcea, de solutionare a situatiilor identificate si procedura de acordare a tichetelor sociale pentru gradinita, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul preşedinte de şedinţă, Borcan Iulian, **prezintă PUNCTUL 9 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.**

Dl. Secretar General menţionează că, până în prezent, alegerea preşedintelui de şedinţă s-a realizat în ordine alfabetică, toţi consilierii locali fiind de acord. Astfel, se propune ca preşedintele de şedinţă pentru o perioadă de 3 luni să fie dl. Balan Nicolae Octavian, respectând ordinea alfabetică.

D-nul preşedinte de şedinţă, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăeşti, precum şi raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul preşedinte de şedinţă, Borcan Iulian, **prezintă PUNCTUL 10 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind numirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse pentru concesionarea terenului in suprafata de 11.680 m.p., situat in satul Munteni,comuna Mihaesti.**

Domnul Viceprimar propune pentru comisia de evaluare pe domnul Nelusi Mihai si Raduca Nicolae.

D-nul preşedinte de şedinţă, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăeşti, precum şi raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind numirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse pentru concesionarea terenului in suprafata de 11.680 m.p., situat in satul Munteni,comuna Mihaesti, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

D-nul preşedinte de şedinţă, Borcan Iulian, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie şedinţa de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
BORCAN Iulian

SECRETARUL GENERAL U.A.T,
jurist POPA Sabin-Constantin